



奉化发布 奉化日报
今天多云到阴有时有阵雨，局部短时雨量较大；偏北风4级；25℃~30℃
明天多云到阴局部有阵雨；偏西风2-3级
区气象台7月18日16时发布

共建东部技术转移转化新标杆

三方战略合作框架协议签署

高浩孟谢吉华曹国荣等出席

本报讯(记者 许森)昨天下午，区政府、上海杨浦科创中心有限公司、中交城市投资(宁波)有限公司签署战略合作框架协议，三方将紧紧抓住长三角一体化发展机遇，积极开展平台建设、协同创新，并建立推进深层次产业合作和交流机制，共建东部技术转移转化新标杆。区委书记高浩孟，杨浦科创中心总经理、国家技术转移东部中心总裁谢吉华，中交城投(宁波)公司董事长曹国荣，及陈锦杰等领导出席签约仪式。

据悉，杨浦科创中心创立了被誉为全国孵化器五大发展模式之一的“杨浦模式”，是上海市资产规模最大、服务功能最完善的科技企业孵化器，先后被评为国家级高新技术企业创业服务中心、国家级中小企业公共服务示范平台，对外控股参股上海多家科技园区和孵化器。在杨浦科创中心基础上成立的国家技术转移东部中心，是国家科技部和上海市政府共同推进设立的集技术交易、孵化引导、科技金融、国际对接等多种功能于一体的区域技术转移平台。

根据协议，三方未来将共同推动打造集科技协同创新、科技产业转化、高端产业培育于一体的宁波·上海产业转移双创示范基地，并在国家技术转移东部中心的品牌建设和运营服务等支持下，由中交城投宁波公司提供办公和孵化空间，共同合作在我区建设国家技术转移东部中心宁波(奉化)分中心。同时，

我区还将利用杨浦科创中心及其关联企业上海的办公空间作为“飞地”，推动在上海设立奉化“科创飞地”，用来培育、投资初创型企业。此外，我区还将与杨浦科创中心共建上海—宁波创新园，作为宁波·上海产业转移双创示范基地和“科创飞地”的产业用地。

冲刺三年大变样

倒计时 121 天

20名安图县建档立卡贫困人员来奉就业

本报讯(记者 张夏珍 通讯员 李颖 翁贤玖)“听去年来奉化打工的老乡说，在奉化工作感觉挺好，挣了钱，学到了技术，所以我也想来试试!”来自吉林省延边州安图县明月镇的杨凯说道。昨天，杨凯等20名安图县建档立卡贫困人员来到奉化后，

分别前往相关企业报到。今年是我区开展对口帮扶协作地区就业扶贫的第二年，2018年，这项工作在地政府以及企业的共同努力下取得了良好成效，此次建档立卡20名贫困人员当中，就有7名是去年曾在奉工作过的“老员工”。据了解，这20人分别被安排至

宁波甬川建筑劳务有限公司、宁波长隆制衣有限公司、宁波协诚电动工具有限公司等企业工作。上述企业为他们提供了全部生活用品和免费食宿，上岗前还将进行岗前培训，宁波协诚电动工具有限公司还提供了温馨的夫妻房，让他们基本实现了零成本就业。

下一步，区人社局还将继续接收并做好对口地区建档立卡贫困人员来奉就业，让他们能够学到一技之长，真正实现脱贫致富。



方桥50亩红心火龙果上市啦

这两天，位于方桥街道竺家村北侧、东环线西侧的益家兴家庭农场的50多亩红心火龙果大批量上市了。

据了解，益家兴家庭农场自2015年从台湾引种红心火龙果，目前已成为我区种植火龙果面积最大的基地。今年该农场火龙果的采摘期从7月中旬一直可持续到12月初。

记者 王红雨

矢志初心的“三头干部”

——记区妇联办公室主任盛贞贞



拉高标杆扬长补短 六争攻坚三年攀高

“六争攻坚”先锋榜

记者 景小芳
通讯员 刘依依
十多万元一年的收入，曾是大堰镇竹林村毛乖英做梦都不敢想象的巨额收入。“多亏了小盛给我们支招，让我们走上了创业致富之路。”说起自己走上致富路，毛乖英十分感慨。如今的毛乖英不仅是村里有口皆碑的妇联主席，还是当地小有名气的致富能手。而她口中的“小盛”，就是区妇联办公室主任盛贞贞。面对群众的赞扬，盛贞贞的回答却是平静而坚定：帮助山区的留守妇女脱贫致富，是妇联组织义不容辞的使命。

深山沟里拔穷根 让留守妇女有奔头

2012年，盛贞贞通过“走亲连心”下基层访民情活动，提出了发展来料加工产业助推大堰农村留守妇女增收致富的工作思路。获得认可后，盛贞贞主动衔接相关部门，推动《奉化市农村妇女家门口就业工程实施意见》

读志愿者团队的一名成员，不定期会和伙伴们走村入户为孩子们送上小板凳故事会，让阅读的种子埋进孩子们的心底。

近一年多来，盛贞贞的脚步遍布全区52个村(社区)，参与了86场亲子阅读微公益活动。推动设立13个区级阅读基地、15个示范点，惠及全区1.2万余户家庭。她还加入了宁波女性微信公众号“甬城夜读”主播志愿者团队，用声音传递阅读力量。她牵头组织开展的“义·童年”系列活动多次被本报刊登报道，引起了社会的广泛热议。2017年盛贞贞家庭荣膺浙江省最美家庭、宁波市书香家庭称号，个人被授予奉化兰馨公益之星荣誉称号。

征迁一线破难题 让群众生活有盼头

“今天的拆迁，是为了城市的明天，更是为了满足广大奉城人民对美好生活的向往。”翻开盛贞贞的工作笔记，跃入眼帘的第一句话，是目标、是责任，更是毫无征迁经验的盛贞贞勇破工作困局时的果敢与决心。2018年4月，她在南山路中段危旧房改造指挥部挂职，带领全组工作人员放弃所有节假日，挨家挨户走访沟通、反复梳理疑难问题、分析研究矛盾焦点、对接部门协调处

置，着力化解一个个工作障碍。

“我永远不会忘记人民医院抢救室的那个凌晨3点。执意要陪着我的大伙为了驱走困意，居然在病床前就工业土地征收问题展开了讨论。过来换药的护士都忍不住开玩笑地说：你们真该找电视台来拍一拍，这股工作劲头要让大家学习学习。”盛贞贞口中的场景发生在2018年11月2日半夜，因为长时间超负荷工作，在小组研究工作对策时，她因血压骤升导致晕厥，被送入人民医院抢救。第二天，尚未完全恢复的她又出现在指挥部忙碌的工作现场。

正是凭着这股拼劲、韧劲，盛贞贞带领全组人员连续120天保持每天15小时以上高强度的工作状态奋战征迁一线，在她和同事的努力下，撬动解决了拆迁户50余个历史疑难问题，实现中医医院周边危旧房改造项目非住宅户100%签约。

如今，肩负着组织的重托，盛贞贞又加入到了葛岙水库工程建设项目指挥部的队伍中，全力推进孙家塔村的征地移民安置工作。有人问她，工作这么辛苦，不累吗？她总是一脸乐呵呵地回答：每次只要看到群众冲着你开心地笑，所有的苦和累都是值得的。

全区消防安全工作会议召开 区消防协会成立

本报讯(记者 俞加北)昨天上午，全区消防安全工作会议召开，贯彻落实省、市消防安全工作会议精神，通报今年全区消防安全形势，授牌成立奉化区消防协会，并对下一步消防工作进行具体部署。副区长、区公安分局局长马亚伟出席。

据悉，今年上半年，全区安全生产和消防安全工作呈现总体稳定、稳中向好的发展态势。但是，各类生产安全和消防安全事故还时有发生，消防等各类事故隐患和风险仍然存在。面对安全生产的新形势、新局面，区消防协会应运而生。

区消防协会成立后，将围绕区委区政府的中心工作，服务我区消

防安全形势稳定大局，依托自身优势发挥好政府与企业、企业与企业之间的桥梁纽带作用，着力打造消防安全宣传窗口、消防工作交流平台 and 消防安全服务品牌。同时，区消防协会将加强与会员单位间的联系，主动关心会员单位的生产经营和消防安全状况，听取会员单位的意见建议，对会员的需求做到快速响应。

马亚伟对区消防协会的成立表示祝贺，并希望其在保障全区生产安全和消防安全上发挥积极作用，为冲刺“三年大变样”、实现“五年奉献一个新奉化”作出应有的贡献。

专项工作领导小组年中“论剑” 政企合力助推宁南区块开发建设

本报讯(记者 李婷婷)昨天，宁南区块开发建设专项工作领导小组召集工作专班25个成员单位，实地踏勘重点工程建设现场，并与甬茂公司、中交集团等开发主体座谈交流，共商区域发展大计。

据悉，截至今年6月底，中交转型示范区一级开发项目累计完成建安投资额3.8亿元，开工累计完成计量建安投资额7.8亿元。宁波生命科学城项目，今年计划开工配套的13个项目，已有5个启动施工，另有2个完成施工图审图、5个完成专项

设计。另外，宁南管委会负责配套建设的11个项目基本按计划顺利推进，其中汇诚南路已完成计划工程量的90%，计划10月份通车，城市文化中心内部装修完成60%、附属工程全面施工，计划10月底验收。

在座谈交流中，各成员单位纷纷开动脑筋、出谋划策，形成了共识：“统筹安排、协调推进，问题导向、攻坚克难，加强服务、形成合力，加快推进宁南区块开发建设，为奉化全面冲刺‘三年大变样’贡献宁南力量！”

上半年全区治水工作高质量推进 力争年底全域建成市级“污水零直排区”

本报讯(记者 斯玲娅)大田(桃源)老小区雨污改造获市级示范点、水质监测无人船成功试航……今年上半年，我区多管齐下，污水零直排区创建实现了高质量推进。

今年以来，我区持续推进全域截污纳管，共安排“污水零直排区建设提升行动计划”项目82个，总投资3.81亿元。截至6月底，已开工建设41个项目，完工6个，其中，开工建设农村生活污水治理工程6个、老旧住宅小区内部雨污分流改造9个；农饮水达标提标工程新增受益人口3000余人；污水管网建设17.9公里，完成率已达63.5%。同时，我区通过狠抓涉水污染源治理，入河排污口规范化建设5个、涉水五大行业整治103家、低小散企业整治122家、水产养殖尾水治理

示范点(场)建设6个，均已完年度目标任务。县江沿线12个点位“每日一测”，沿线排口应急整治、长岭渠末端污水处理施工图设计完成，广平堰启闭机改造开工，水质提升基础面越发巩固。

下一步，区五水共治办将围绕实现全区城乡河网水系“清澈见底”新目标，全力抓好县江水质提升、零直排区建设、美丽河湖创建、全民共治参与四大提升行动，力争到年底全域建成市级“污水零直排区”，尚田、裘村、松岙、江口、萧王庙等5个镇(街道)通过省级“污水零直排区”验收。



台风“丹娜丝”昨天移入东海海域 区防指启动海上防台IV级响应

本报讯(记者 徐华良 通讯员 沈绿草 毛龙飞 徐红辉)记者昨天从区气象台了解到，今年第5号台风“丹娜丝”昨天下午移入东海海域，受其影响，象山港海域昨晚起风力明显增大。前天晚上，区防指启动海上防台IV级响应，要求各相关部门切实做好防台准备工作，落实各项防台措施，确保人民群众生命财产安全。

据了解，“丹娜丝”昨天晚上8时其中心位于宁波南偏东方向约450公里的洋面上，即北纬26.4度、东经123.9度，中心最低气压988百帕，近中心最大风力9级。预计其将以每小时20公里左右的速度向偏北方向移动。在台风即将到来之

即，区防指要求，各镇(街道)和有关部门要密切关注台风动态，做好各项防汛防台工作。思想上要高度重视，绝不能麻痹松懈。

昨天，区农业农村会同莲湖镇通知海上作业船只在当天上午10时全部回港避风，同时组织技术小分队，奔赴各地落实水蜜桃、成熟早稻、葡萄和蔬菜等抢收工作。区水利局加强水库库水调度，对超蓄水库及早预泄预排，减轻水库压力。区水投集团昨天组织人员在在建水利项目进行地毯式检查，落实各项安全措施和防台物质，以备急用。区自然资源和规划分局会同相关镇(街道)对地质灾害隐患点进行了一次全面排查。

责编:俞加北 版式:赵翌 校对:陈美萍 电话:88962051

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	26	一级	优
溪口	28	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登